June 17, 2014

TO:

Olga Libova, Nursing Department

FROM: Mallory Newell, De Anza College Research

Stefan Trandafirescu, Student Assistant

SUBJECT:  Nursing Program Theory Survey, Fall 2015

A survey was sent by Nursing Program faculty to students of De Anza College enrolled in the Nursing
Program during Fall quarter 2015. A total of 172 students responded to the online survey.

Important highlights include:

94% of respondents “agree” or “strongly agree” that the out-of-class assignments (e.g., A.V.,
group activities, etc) were relevant to the course objectives; the assigned reading and A.V.s for this
course were appropriate; the course has helped them to improve in clinical performance; and the
topics covered in exams and assignments for this course were consistent with the course
objectives. (Questions: 7 (90%), 8 (93%), 15 (95%), 9 (97%))

96% of respondents “agree” or “strongly agree” that the course objectives were clear; the
objectives of the course were obtainable; the complexity of the course was appropriate for this
level; the out-of-class suggested reading and A.V. assignments were accessible; the tests (quizzes,
etc) in this course related to the course objectives; and compared to other courses in my major, |
would rate this course as effective.

(Questions: 1 (97%), 2 (97%), 4 (97%), 7 (92%), 9 (97%), 14 (93%))

90% of respondents “agree” or “strongly agree” that the required textbook for this course was
helpful for meeting the objectives. (Question 5)

95% of respondents “agree” or “strongly agree” that the assigned papers for this course
contributed to the achievement of course objectives and the course was well structured (ie., the
progression seemed logical). (Questions: 10 (96%), 11 (93%))

93% of respondents “agree” or “strongly agree” that the amount of work required for this course
was appropriate for the credit received and the lectures/demonstrations in the course were
appropriate. (Questions: 3 (90%), 12(95%))

93% of respondents “agree” or “strongly agree” that the methods for presenting content were
effective. (Question 14)

94% of respondents “agree” or “strongly agree” that the class time allowed for discussion and
questions was appropriate. (Question 13)
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1. The course objectives were clear 1. The course objectives were clear

100.0%
Response % 80.0%
Strongly Agree 105 60.7% 60.7%
Agree 63 36.49%  000%
Disagree 3 1.7% 40.0% 36.4%
Strongly Disagree 0 0.0% 20.0%
No opinion 2 1.2% - 1.7% 0.0% 1.2%
Total 173 100.0% 0.0%
Strongly Agree Agree Disagree Strongly No opinion
Disagree
2. The objectives of the course were obtainable 2. The objectives .Of the course were
obtainable
100.0%

Response %

80.0%
Strongly Agree 103 58.9% 58.9%

60.0%
Agree 66 37.7% 37.7%
Disagree 4 2.3% 40.0%
Strongly Disagree 1 0.6% 20.0% I 23% 069 0.6
No opinion 1 0.6% 0.0% i e o7
Total 175 100.0% Strongly Agree Agree Disagree Strongly No opinion

Disagree

3. The amount of work required for this course

3. The amount of work required for this course . . -
was appropriate for the credit received

was appropriate for the credit received

100.0%
Response % 80.0%
Strongly Agree 86 49.1% 60.0% 49.1% 40.6%
Agree 71 40.6% 40.0%
i 4.6% o
Disagree : 8 0 20.0% I T o L
Strongly Disagree 7 4.0% 0.0% — —
No Opinion 3 1.7% Strongly Agree Agree Disagree Strongly No opinion
Total 175 100.0% Disagree
4. The complexity of the course was appropriate 4.The compIe'X|ty of the. course was
for this level appropriate for this level
100.0%
Response N %
80.0%
Strongly Agree 104 59.8% 59.8%
" 60.0%
Agree 64 36.8% 36.8%
Disagree 2 1.1% 40.0%
Strongly Disagree 0 0.0% 20.0%
gy 9 00 I 1.1% 0.0% 2.3%
No opinion 4 2.3% 0.0%
Total 174 100.0% Strongly Agree Agree Disagree Strongly No opinion

Disagree
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5. The required textbook for this course was
heloful for meetina the obiectives

Response N %
Strongly Agree 73 42.0%
Agree 84 48.3%
Disagree 3 1.7%
Strongly Disagree 0 0.0%
No opinion 14 8.0%
Total 174 100.0%
6. The out-of-class assignments (eg., A.V., group

activities, etc) were relevant to the course

nhiertivas

Response N %
Strongly Agree 84 48.3%
Agree 76 43.7%
Disagree 1 0.6%
Strongly Disagree 1 0.6%
No opinion 12 6.9%
Total 174 100.0%
7. The out-of-class suggested reading and A.V.

assionments were accessible

Response N %
Strongly Agree 89 50.9%
Agree 72 41.1%
Disagree 4 2.3%
Strongly Disagree 1 0.6%
No opinion 9 5.1%
Total 175 100.0%
8. The assigned reading and A.V.s for this

course were anorooriate

Response N %
Strongly Agree 81 47.1%
Agree 79 45.9%
Disagree 2 1.2%
Strongly Disagree 1 0.6%
No opinion 9 5.2%
Total 172 100.0%

100.0%
80.0%
60.0%
40.0%
20.0%

0.0%

100.0%
80.0%
60.0%
40.0%
20.0%

0.0%

100.0%
80.0%
60.0%
40.0%
20.0%

0.0%

100.0%
80.0%
60.0%
40.0%
20.0%

0.0%

5. The required textbook for this course was

helpful for meeting the objectives

42.0%

Strongly Agree

48.3%

Agree

1.7%

Disagree

0.0%

Strongly
Disagree

8.0%
|

No opinion

6. The out-of-class assignments (eg., A.V.,
group activities, etc) were relevant to the

48.3%

Strongly Agree

course objectives

43.7%

Agree

0.6%

Disagree

0.6%

Strongly
Disagree

6.9%
—

No opinion

7. The out-of-class suggested reading and A.V.
assignments were accessible

50.9%

41.1%

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly
Disagree

5.1%
—

No opinion

8. The assigned reading and A.V.s for this
course were appropriate

47.1%

Strongly Agree
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45.9%

Agree

1.2%

Disagree

0.6%

Strongly
Disagree

5.2%
—

No opinion



9. The tests (quizzes, etc.) in this course related

to the course obiectives

Response N %
Strongly Agree 99 58.2%
Agree 66 38.8%
Disagree 1 0.6%
Strongly Disagree 0 0.0%
No opinion 4 2.4%
Total 170 100.0%
10. The assigned papers for this course

contributed to the achievement of course

nhiartivec

Response N %
Strongly Agree 84 48.8%
Agree 64 37.2%
Disagree 1 0.6%
Strongly Disagree 1 0.6%
No opinion 22 12.8%
Total 172 100.0%
11. The course was well structured (ie., the

oroaression seemed loaical)

Response N %
Strongly Agree 94 54.3%
Agree 67 38.7%
Disagree 8 4.6%
Strongly Disagree 1 0.6%
No opinion 3 1.7%
Total 173 100.0%
12. The lectures/demonstrations in the course

were anprooriate

Response N %
Strongly Agree 103 59.9%
Agree 60 34.9%
Disagree 6 3.5%
Strongly Disagree 1 0.6%
No opinion 2 1.2%
Total 172 100.0%

100.0%
80.0%
60.0%
40.0%
20.0%

0.0%

100.0%
80.0%
60.0%
40.0%
20.0%

0.0%

100.0%
80.0%
60.0%
40.0%
20.0%

0.0%

100.0%
80.0%
60.0%
40.0%
20.0%

0.0%

9. The tests (quizzes, etc.) in this course

related to the course objectives

58.2%
38.8%
I 0.6% 0.0% 2.4%
Strongly Agree Agree Disagree Strongly No opinion
Disagree
10. The assigned papers for this course

contributed to the achievement of course

48.8%

Strongly Agree

objectives
37.2%
. 0.6% 0.6%
Agree Disagree Strongly
Disagree

12.8%
|

No opinion

11. The course was well structured (ie., the

progression seemed logical)

54.3%

Strongly Agree

38.7%
—
Agree Disagree Strongly
Disagree

1.7%

No opinion

12. The lectures/demonstrations in the course

were appropriate

59.9%

Strongly Agree
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34.9%
Agree Disagree Strongly
Disagree

1.2%

No opinion



13. Class time allowed for discussion and
auestions was anorooriate

13. Class time allowed for discussion and

questions was appropriate

100.0%
Response N %
80.0%
Strongly Agree 100 57.5% ) 57.5%
Agree 64 36.8% 60.0% 36.89
Disagree 7 4.0% 40.0%
Strongly Disagree 1 0.6% 20.0% l 4.0% 0.6% 11%
No opinion 2 1.1% 0.0% —
Total 174 100.0% Strongly Agree Agree Disagree Strongly No opinion
Disagree
14. The methods for presenting content were 14. The methods for presenting content were
effective effective
100.0%
Response N %
80.0%
Strongly Agree 93 53.1% 531%
Agree 69 39.4%  600% : 39.4%
Disagree 9 5.1% 40.0%
Strongly Disagree 1 0.6% 20.0% I 5.19% 0.6% 17%
No opinion 3 1.7% 0.0% — o :
Total 175 100.0% Strongly Agree Agree Disagree Strongly No opinion
Disagree
15. The course has helped me to improve in 15. The course has helped me to improve in
clinical performance clinical performance
100.0%
Response N %
80.0%
Strongly Agree 96 54.9% 51.9%
Agree 69 39.4%  600% 39.4%
Disagree 5 2.9% 40.0%
i 0, 0,
Strongly Disagree 1 0.6% 20.0% I 2.9% 0.6% 2.3%
No opinion 4 2.3% 0.0% — —
Total 175 100.0% Strongly Agree Agree Disagree Strongly No opinion
Disagree
16. The topics covered in exams and 16. The topics covered in exams and
assignments for this course were consistent assignments for this course were consistent
with the caliree nhiectives Wlth the course ObjectiVeS
Response N % 100.0%
Strongly Agree 97 55.4% :32; S5.4%
Agree 70 40.0% 40'0; 40.0%
Disagree 3 1.7% -
i 20.0% 1.7% 0.6% 2.3%
Strongly Disagree 1 0.6% 0.0% . .
No opinion 4 2.3% Strongly Agree Agree Disagree Strongly No opinion
Total 175 100.0% Disagree
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17. Compared to other courses in my major, |
would rate this course as effective

Response N %
Strongly Agree 99 56.6%
Agree 66 37.7%
Disagree 6 3.4%
Strongly Disagree 1 0.6%
No opinion 3 1.7%
Total 175 100.0%

100.0%
80.0%
60.0%
40.0%
20.0%

0.0%

17. Compared to other courses in my major, |

would rate this course as effective

56.6%

Strongly Agree

Nursing Program Theory Survey, 2015-2016
De Anza College Research

37.7%
I 3.4% 0.6%
Agree Disagree Strongly

Disagree

1.7%

No opinion



Nursing Theory Survey Total Results by Question, 2015-2016

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Total

Question N % N % N % N % N %
1. The course objectives were clear. 105 61% 63 37% 3 2% 0 0% 171 100%
2. The objectives of the course were obtainable. 103 59% 66 38% 4 2% 1 1% 174 100%
3. The amount of work required for this course was
appropriate for the credit received. 86 S 71 A 8 e 7 a8 172 oo
4. The complexity of the course was appropriate for
Moot pprop 104 61% 64 38% 2 1% 0 0% 170 100%
5. The required textbook for this course was helpful
for meeting the objectives. 73 46% 84 53% 3 2% 0 0% 160 100%
6. The out-of-class assignments (eg AV, group 84 52% 76 47% 1 1% 1 1% 162 100%
activities, etc) were relevant to the course objectives.
7. The out-of-class suggested reading and AV
assignments were accessible. 89 e 72 AR 4 2 1 i 166 100%
8. The assigned reading and AVs for this course were
appropriate. 81 50% 79 48% 2 1% 1 1% 163 100%
9. The tests (quizzes, etc) in this course related to the
course objectives. 99 60% 66 40% 1 1% 0 0% 166 100%
10. The assigned papers for this course contributed o o o o o
to the achievement of course objectives. 84 S 64 AR 1 e 1 e 150 ok
11. The course was well structured (i.e., the
progression seemed logical). 94 55% 67 39% 8 5% 1 1% 170 100%
12. The lectures/demonstrations in the course were
appropriate. 103 61% 60 35% 6 4% 1 1% 170 100%
13. Class time allowed for discussion and questions
when appropriate. 100 58% 64 37% 7 4% 1 1% 172 100%
14. Th hods f i

he methods for presenting content were 93 54% 69 10% 9 5% 1 1% 172 100%
effective.
15. The course has helped me to improve in clinical
performance. 96 56% 69 40% 5 3% 1 1% 171 100%
16. The topics covered in exams and assignments for
this course were consistent with the course 97 57% 70 41% 3 2% 1 1% 171 100%
objectives.
17. Compared to other courses in my major, | would 99 58% 66 38% 6 3% 1 1% 172 100%

rate this course as effective.
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Nursing Theory Survey Results by Course, 2015-2016

NURSS81

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Total
Question N % N % N % N % N %
1. The course objectives were clear. 9 45% 11 55% 0 0% 0 0% 20 100%
2. The objectives of the course were obtainable. 9 45% 11 55% 0 0% 0 0% 20 100%
3. The amount of work required for this course was
appropriate for the credit received. 7 S 12 Gl 1 e 0 0% 20 oo
4. The complexity of the course was appropriate for
Moot pprop 1 55% 9 45% 0 0% 0 0% 20 100%
5. The required textbook for this course was helpful
for meeting the objectives. 7 S 13 o8 0 0% 0 0% 20 s
6. The out-of-class assignments (eg AV, group 6 30% 13 65% 1 5% 0 0% 20 100%
activities, etc) were relevant to the course objectives.
7. The out-of-class suggested reading and AV
assignments were accessible. 8 AL 12 50% 0 0% 0 0% 20 100%
8. The assigned reading and AVs for this course were
appropriate. 5 25% 13 65% 2 10% 0 0% 20 100%
9. The tests (quizzes, etc) in this course related to the
course objectives. 9 47% 10 53% 0 0% 0 0% 19 100%
10. The assigned papers for this course contributed - ) 0 0 5 )
to the achievement of course objectives. 5 2% 14 70% 0 0% 1 2% 0 100%
11. The course was well structured (i.e., the
progression seemed logical). 7 SV 12 Gl 1 I 0 0% 20 ———
12. The lectures/demonstrations in the course were
appropriate. 8 42% 11 58% 0 0% 0 0% 19 100%
13. Class time allowed for discussion and questions
when appropriate. 11 55% 8 40% 1 5% 0 0% 20 100%
14. The methods for presenting content were
effective P 9 7 37% 1 58% 1 5% 0 0% 19 100%
15. The course has helped me to improve in clinical
performance. 8 40% 12 60% 0 0% 0 0% 20 100%
16. The topics covered in exams and assignments for
this course were consistent with the course 6 30% 13 65% 1 5% 0 0% 20 100%
objectives.
17. Compared to other courses in my major, | would 9 45% 11 550 0 0% 0 0% 20 100%

rate this course as effective.
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Nursing Theory Survey Results by Course, 2015-2016

NURS81P

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Total
Question N % N % N % N % N %
1. The course objectives were clear. 7 54% 6 46% 0 0% 0 0% 13 100%
2. The objectives of the course were obtainable. 5 38% 6 46% 2 15% 0 0% 13 100%
3. The amount of work required for this course was
appropriate for the credit received. 3 2% 4 S 3 23 3 23% 13 Lo0%
4.Th lexity of th iate f
ol I;Iglomp exity of the course was appropriate for 8 62% 5 38% 0 0% 0 0% 13 100%
5. The required textbook for this course was helpful
for meeting the objectives. 4 s 8 G 0 0% 0 0% 12 o
6. The out-of-class assignments (eg AV, group 7 58% 5 42% 0 0% 0 0% 12 100%
activities, etc) were relevant to the course objectives.
7. The out-of-class suggested reading and AV
assignments were accessible. 5 R 6 SEpi 0 0% 0 0% 1 oy
8. The assigned reading and AVs for this course were
appropriate. 5 42% 7 58% 0 0% 0 0% 12 100%
9. The tests (quizzes, etc) in this course related to the
course objectives. 6 46% 7 54% 0 0% 0 0% 13 100%
10. The assigned papers for this course contributed
to the achievement of course objectives. 6 A 6 A 1 b 0 0% 13 oo
11. The course was well structured (i.e., the
progression seemed logical). 7 ki 5 stk 1 P 0 0% 13 ———
;sb:;z?i;gtures/demonstrat|0ns in the course were 6 16% 6 16% 1 8% 0 0% 13 100%
13. Class time allowed for discussion and questions
when appropriate. 6 46% 7 54% 0 0% 0 0% 13 100%
14. The methods for presenting content were
effective P 9 6 50% 5 42% 1 8% 0 0% 12 100%
15. Th has helped metoi in clinical
perforrﬁgﬁcugse as helped me to improve in clinical - 54% 6 16% 0 0% 0 0% 13 100%
16. The topics covered in exams and assignments for
this course were consistent with the course 8 62% 5 38% 0 0% 0 0% 13 100%
objectives.
17. Compared to other courses in my major, | would 7 54% 6 26% 0 0% 0 0% 13 100%

rate this course as effective.
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Nursing Theory Survey Results by Course, 2015-2016

NURSS82
Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Total

Question N % N % N % N % N %
1. The course objectives were clear. 17 94% 1 6% 0 0% 0 0% 18 100%
2. The objectives of the course were obtainable. 16 89% 2 11% 0 0% 0 0% 18 100%
3. The amount of work required for this course was
appropriate for the credit received. 14 T 4 22 0 0 0 vk 18 ok
4. The complexity of the course was appropriate for
Moot pprop 16 89% 2 11% 0 0% 0 0% 18 100%
5. The required textbook for this course was helpful
for meeting the objectives. 16 e 2 A 0 0% 0 0% 18 g
6. The out-of-class assignments (eg AV, group 16 89% 2 11% 0 0% 0 0% 18 100%
activities, etc) were relevant to the course objectives.
7. The out-of-class suggested reading and AV
assignments were accessible. el e 1 6% 0 0% 0 0% 18 100%
8. The assigned reading and AVs for this course were
appropriate. 14 82% 3 18% 0 0% 0 0% 17 100%
9. The tests (quizzes, etc) in this course related to the
course objectives. 17 94% 1 6% 0 0% 0 0% 18 100%
10. The assigned papers for this course contributed
to the achievement of course objectives. 15 e 1 6% 0 0% 0 0% 16 100%
11. The course was well structured (i.e., the
progression seemed logical). 1 ki 1 &% 0 0% 0 0% 18 oo
12. The lectures/demonstrations in the course were
appropriate. 17 94% 1 6% 0 0% 0 0% 18 100%
13. Class time allowed for discussion and questions
when appropriate. 18 100% 0 0% 0 0% 0 0% 18 100%
14.Th thods f ti tent

he methods for presenting content were 17 04% 1 6% 0 0% 0 0% 18 100%
effective.
15. The course has helped me to improve in clinical
performance. 17 94% 1 6% 0 0% 0 0% 18 100%
16. The topics covered in exams and assignments for
this course were consistent with the course 17 94% 1 6% 0 0% 0 0% 18 100%
objectives.
17. Compared to other courses in my major, | would

b UrSes I my major, Twou 17 94% 1 6% 0 0% 0 0% 18 100%

rate this course as effective.
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Nursing Theory Survey Results by Course, 2015-2016

NURS82P

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Total
Question N % N % N % N % N %
1. The course objectives were clear. 10 63% 6 38% 0 0% 0 0% 16 100%
2. The objectives of the course were obtainable. 10 63% 6 38% 0 0% 0 0% 16 100%
3. The amount of work required for this course was
appropriate for the credit received. 7 G 4 27% 2 13% 2 13% 15 100%
4. Th lexity of th iate f
ol I:lg:)mp exity of the course was appropriate for 3 50% 3 50% 0 0% 0 0% 16 100%
5. The required textbook for this course was helpful
for meeting the objectives. 6 A 7 S 0 0% 0 0% 13 oo
6. The out-of-class assignments (eg AV, group 6 60% 4 40% 0 0% 0 0% 10 100%
activities, etc) were relevant to the course objectives.
7. The out-of-class suggested reading and AV
assignments were accessible. 10 e 4 22 0 0% 0 0% 14 e
8. The assigned reading and AVs for this course were
polin o g 1 73% 4 27% 0 0% 0 0% 15 100%
9. The tests (quizzes, etc) in this course related to the
course objectives. 11 79% 2 14% 1 7% 0 0% 14 100%
10. The assigned papers for this course contributed 6 — o - o - o - 6 —
to the achievement of course objectives. 0 0 0 0 ®
11. The course was well structured (i.e., the
progression seemed logical). 10 i 5 S 0 0% 0 0% 15 g
12. The lectures/demonstrations in the course were
appropriate . ons urse w 12 80% 3 20% 0 0% 0 0% 15 100%
13. Class time allowed for discussion and questions
when appropriate. 12 75% 4 25% 0 0% 0 0% 16 100%
14.Th thods f ti tent
effecti\;eeme ods for presenting content were 9 56% 7 24% 0 0% 0 0% 16 100%
15. The course has helped me to improve in clinical
setformen . P mprove fn ciint 8 50% 7 44% 1 6% 0 0% 16 100%
16. The topics covered in exams and assignments for
this course were consistent with the course 9 56% 6 38% 1 6% 0 0% 16 100%
objectives.
17. Compared to other courses in my major, | would 7 7% 7 47% 1 7% 0 0% 15 100%

rate this course as effective.
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Nursing Theory Survey Results by Course, 2015-2016

NURSS83
Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Total

Question N % N % N % N % N %
1. The course objectives were clear. 8 57% 6 43% 0 0% 0 0% 14 100%
2. The objectives of the course were obtainable. 9 60% 6 40% 0 0% 0 0% 15 100%
3. The amount of work required for this course was
appropriate for the credit received. 8 S 5 s 1 B 1 B 15 oo
4. The complexity of the course was appropriate for
Moot pprop 8 53% 7 47% 0 0% 0 0% 15 100%
5. Th ired textbook for thi helpful
for mee;g,?; the Of,}(eczsesor 1S course was nelpiu 4 31% 7 54% 2 15% 0 0% 13 100%
6. The out-of-class assignments (eg AV, group 6 40% 9 60% 0 0% 0 0% 15 100%
activities, etc) were relevant to the course objectives.
7. The out-of-class suggested reading and AV
assignments were acc%%sible o 6 AL 7 AR 2 3% 0 0% 15 100%
;;)I’:;;szzgned reading and AVs for this course were 5 36% 9 64% 0 0% 0 0% 14 100%
9. The tests (quizzes, etc) in this course related to the
course objec(tic\lles ) 8 57% 6 43% 0 0% 0 0% 14 100%
10. The assigned papers for this course contributed
to the achievement of course objectives. 6 AL 9 50% 0 0% 0 0% 15 100%
11. Thi Il structured (i.e., th
o Ogre;?g;";:e"n:zvl‘('fgi CSaI)UC ured (ie., the 5 33% 10 67% 0 0% 0 0% 15 100%
12. The lectures/demonstrations in the course were
appropriate 7 47% 8 53% 0 0% 0 0% 15 100%
13. Class i llowed for di i d ti
13.C :;strér;ga?eowe or discussion and questions B 50% 6 13% 1 — o 0% 14 100%
14. Th thods fi ti tent
effecti\;eeme ods for presenting content were 6 o s — o - o - 14 G
15. The course has helped me to improve in clinical
porformanes P P 6 40% 9 60% 0 0% 0 0% 15 100%
16. The topics covered in exams and assignments for
this course were consistent with the course 7 47% 8 53% 0 0% 0 0% 15 100%
objectives.
17. Compared to other courses in my major, | would

b UrSes I my major, Twou 8 53% 7 47% 0 0% 0 0% 15 100%

rate this course as effective.
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Nursing Theory Survey Results by Course, 2015-2016

NURSS83A
Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Total

Question N % N % N % N % N %
1. The course objectives were clear. 6 46% 7 54% 0 0% 0 0% 13 100%
2. The objectives of the course were obtainable. 5 38% 8 62% 0 0% 0 0% 13 100%
3. The amount of work required for this course was
appropriate for the credit received. 4 Sl 9 aizhie 0 0% 0 0% 13 oo
4. The complexity of the course was appropriate for
Moot pprop 5 38% 8 62% 0 0% 0 0% 13 100%
5. The required textbook for this course was helpful
for meeting the objectives. 4 sl 9 G 0 0% 0 0% 13 e
6. The out-of-class assignments (eg AV, group 4 31% 9 69% 0 0% 0 0% 13 100%
activities, etc) were relevant to the course objectives.
7. The out-of-class suggested reading and AV
assignments were accessible. 4 S 9 59% 0 0% 0 0% 13 100%
8. The assigned reading and AVs for this course were
appropriate. 5 38% 8 62% 0 0% 0 0% 13 100%
9. The tests (quizzes, etc) in this course related to the
course objectives. 5 38% 8 62% 0 0% 0 0% 13 100%
10. The assigned papers for this course contributed 0 o ) 0 5 )
to the achievement of course objectives. 4 33% 8 67% 0 0% 0 0% 1 100%
11. The course was well structured (i.e., the
progression seemed logical). 5 38% 8 62% 0 0% 0 0% 13 100%
12. The lectures/demonstrations in the course were
appropriate. 5 38% 8 62% 0 0% 0 0% 13 100%
13. Class time allowed for discussion and questions
when appropriate. 5 38% 8 62% 0 0% 0 0% 13 100%
14. Th hods f i

he methods for presenting content were 4 31% 9 69% 0 0% 0 0% 13 100%
effective.
15. The course has helped me to improve in clinical
performance. 5 38% 8 62% 0 0% 0 0% 13 100%
16. The topics covered in exams and assignments for
this course were consistent with the course 4 31% 9 69% 0 0% 0 0% 13 100%
objectives.
17. Compared to other courses in my major, | would 5 38% 3 62% 0 0% 0 0% 13 100%

rate this course as effective.
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Nursing Theory Survey Results by Course, 2015-2016

NURS83P
Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Total

Question N % N % N % N % N %
1. The course objectives were clear. 12 71% 5 29% 0 0% 0 0% 17 100%
2. The objectives of the course were obtainable. 13 72% 5 28% 0 0% 0 0% 18 100%
3. The amount of work required for this course was
appropriate for the credit received. 12 i 5 A 1 b 0 0% 18 oo
4. The complexity of the course was appropriate for
Moot pprop 1 73% 4 27% 0 0% 0 0% 15 100%
5. The required textbook for this course was helpful
for meeting the objectives. 5 AR 6 o 0 0% 0 0% 1 e
6. The out-of-class assignments (eg AV, group 7 47% 8 53% 0 0% 0 0% 15 100%
activities, etc) were relevant to the course objectives.
7. The out-of-class suggested reading and AV
assignments were accessible. 6 AR 8 oe 0 0% 0 0% 14 100%
8. The assigned reading and AVs for this course were
appropriate. 6 43% 8 57% 0 0% 0 0% 14 100%
9. The tests (quizzes, etc) in this course related to the
course objectives. 10 63% 6 38% 0 0% 0 0% 16 100%
10. The assigned papers for this course contributed 0 - ) 0 5 )
to the achievement of course objectives. 7 58% 5 42% 0 0% 0 0% 1 100%
11. The course was well structured (i.e., the
progression seemed logical). 13 i 4 28 0 0% 0 0% 7 ——
12. The lectures/demonstrations in the course were
appropriate. 13 81% 3 19% 0 0% 0 0% 16 100%
13. Class time allowed for discussion and questions
when appropriate. 11 65% 6 35% 0 0% 0 0% 17 100%
14. Th hods f i

he methods for presenting content were 13 7% 4 29% 1 6% 0 0% 18 100%
effective.
15. The course has helped me to improve in clinical
performance. 10 63% 6 38% 0 0% 0 0% 16 100%
16. The topics covered in exams and assignments for
this course were consistent with the course 10 63% 6 38% 0 0% 0 0% 16 100%
objectives.
17. Compared to other courses in my major, | would 11 65% 6 35% 0 0% 0 0% 17 100%

rate this course as effective.

Nursing Program Theory Survey, 2015-2016

De Anza College Research



Nursing Theory Survey Results by Course, 2015-2016

NURS84
Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Total

Question N % N % N % N % N %
1. The course objectives were clear. 15 75% 4 20% 1 5% 0 0% 20 100%
2. The objectives of the course were obtainable. 13 65% 6 30% 0 0% 1 5% 20 100%
3. The amount of work required for this course was
appropriate for the credit received. 10 S 9 AR 0 0% 1 e 20 oo
4. The complexity of the course was appropriate for
Moot pprop 13 65% 6 30% 1 5% 0 0% 20 100%
5. The required textbook for this course was helpful
for meeting the objectives. 4 AU 15 v 1 9 0 0% 20 s
6. The out-of-class assignments (eg AV, group 10 50% 9 45% 0 0% 1 5% 20 100%
activities, etc) were relevant to the course objectives.
7. The out-of-class suggested reading and AV
assignments were accessible. 10 0% 9 B 0 0% 1 5% 20 100%
8.Th igned readi d AVs for thi
appm?)sz;lgne reading an s for this course were 8 10% 1 55% 0 0% 1 5% 20 100%
9. The tests (quizzes, etc) in this course related to the
course objectives. 12 67% 6 33% 0 0% 0 0% 18 100%
10. The assigned papers for this course contributed
to the achievement of course objectives. 10 6% 8 G 0 0% 0 0% 18 100%
11. The course was well structured (i.e., the
progression seemed logical). 12 Gl 7 s 0 0% 1 I 20 e
12. The lectures/demonstrations in the course were
appropriate 15 75% 4 20% 0 0% 1 5% 20 100%
13. Class time allowed for discussion and questions
when appropriate. 11 55% 8 40% 0 0% 1 5% 20 100%
14.Th thods f ti tent
effecti\?eme ods for presenting content were 13 65% 6 30% 0 0% 1 5% 20 100%
15. The course has helped me to improve in clinical
porformanes P P 12 60% 6 30% 1 5% 1 5% 20 100%
16. The topics covered in exams and assignments for
this course were consistent with the course 13 65% 6 30% 0 0% 1 5% 20 100%
objectives.
17. Compared to other courses in my major, | would

b UrSes I my major, Twou 14 70% 5 25% 0 0% 1 5% 20 100%

rate this course as effective.

Nursing Program Theory Survey, 2015-2016

De Anza College Research



Nursing Theory Survey Results by Course, 2015-2016

NURS84C
Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Total

Question N % N % N % N % N %
1. The course objectives were clear. 3 23% 8 62% 2 15% 0 0% 13 100%
2. The objectives of the course were obtainable. 4 29% 9 64% 1 7% 0 0% 14 100%
3. The amount of work required for this course was
appropriate for the credit received. 8 2 10 Vi 0 0% 0 0% 13 s
4. The complexity of the course was appropriate for

. plexity UISe Was approprt 4 31% 8 62% 1 8% 0 0% 13 100%
this level.
5. The required textbook for this course was helpful
for meeting the objectives. 1 8% 12 92% 0 0% 0 0% 13 100%
6. The out-of-class assignments (eg AV, group 2 15% 11 85% 0 0% 0 0% 13 100%
activities, etc) were relevant to the course objectives.
7. The out-of-class suggested reading and AV
assignments were accessible. 3 21 10 s 1 0 0 0% 14 oyt
8. The assigned reading and AVs for this course were
appropriate. 3 25% 9 75% 0 0% 0 0% 12 100%
9. The tests (quizzes, etc) in this course related to the
course objectives. 0 0% 14 100% 0 0% 0 0% 14 100%
10. The assigned papers for this course contributed
to the achievement of course objectives. 3 20 8 (B 0 0% 0 0% 11 ot
11. The course was well structured (i.e., the
progression seemed logical). 1 8% 9 59% 3 2% 0 0% 13 100%
12. The lectures/demonstrations in the course were
appropriate. 1 7% 9 64% 4 29% 0 0% 14 100%
13. Class time allowed for discussion and questions
when appropriate. 2 14% 7 50% 5 36% 0 0% 14 100%
14. The methods for presenting content were 2 13% 3 53% 5 33% 0 0% 15 100%
effective.
15. The course has helped me to improve in clinical
performance. 2 15% 8 62% 3 23% 0 0% 13 100%
16. The topics covered in exams and assignments for
this course were consistent with the course 3 23% 9 69% 1 8% 0 0% 13 100%
objectives.
17. Compared to other courses in my major, | would 3 21% 7 50% 4 20% 0 0% 14 100%

rate this course as effective.

Nursing Program Theory Survey, 2015-2016

De Anza College Research
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Nursing Theory Survey Results by Course, 2015-2016

NURSS85
Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Total
Question N % N % N % N % N %
1. The course objectives were clear. 8 89% 1 11% 0 0% 0 0% 9 100%
2. The objectives of the course were obtainable. 8 89% 1 11% 0 0% 0 0% 9 100%
3. The amount of work required for this course was
appropriate for the credit received. 8 Gk 1 Ll 0 0% 0 0% 9 ol
4.Th lexity of th iate fi
‘The complexity of the course was appropriate for s 9% 1 - o 0% o 0% 9 100%
this level.
5. The required textbook for this course was helpful
for meeting the objectives. 8 ek 1 A 0 0% 0 0% 9 o
6. The out-of-class assignments (eg AV, group 8 89% 1 11% 0 0% 0 0% 9 100%
activities, etc) were relevant to the course objectives.
7. The out-of-class suggested reading and AV
assignments were accessible. 7 e 2 22 0 0% 0 0% 9 o
8. The assigned reading and AVs for this course were
appropriate. 8 89% 1 11% 0 0% 0 0% 9 100%
9. The tests (quizzes, etc) in this course related to the o
course objectives. 8 89% 1 11% 0 0% 0 0% 9 100%
10. The assigned papers for this course contributed
to the achievement of course objectives. 9 o 0 0% 0 0% 0 0% 9 e
11. The course was well structured (i.e., the
progression seemed logical). 8 Gieis 1 A 0 0% 0 0% 9 ooy
12. The lectures/demonstrations in the course were
appropriate. 9 100% 0 0% 0 0% 0 0% 9 100%
13. Class time allowed for discussion and questions
when appropriate. 8 89% 1 11% 0 0% 0 0% 9 100%
14. The methods for presenting content were
. presenting W 8 89% 1 11% 0 0% 0 0% 9 100%
effective.
15. The course has helped me to improve in clinical
performance. 9 100% 0 0% 0 0% 0 0% 9 100%
16. The topics covered in exams and assignments for
this course were consistent with the course 8 89% 1 11% 0 0% 0 0% 9 100%
objectives.
17. Compared to other courses in my major, | would
b v maj 9 100% 0 0% 0 0% 0 0% 9 100%

rate this course as effective.

Nursing Program Theory Survey, 2015-2016

De Anza College Research

11



Nursing Theory Survey Results by Course, 2015-2016

NURSS85A
Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Total
Question N % N % N % N % N %
1. The course objectives were clear. 8 53% 7 47% 0 0% 0 0% 15 100%
2. The objectives of the course were obtainable. 10 67% 4 27% 1 7% 0 0% 15 100%
3. The amount of work required for this course was
appropriate for the credit received. 9 @0 6 A 0 0% 0 0% 15 ot
4.Th lexity of th iate f
‘The complexity of the course was appropriate for 1 73% 4 — o 0% o 0% 15 100%
this level.
5. The required textbook for this course was helpful
for meeting the objectives. 12 80% 3 20% 0 0% 0 0% 15 100%
6. The out-of-class assignments (eg AV, group 10 71% 4 29% 0 0% 0 0% 14 100%
activities, etc) were relevant to the course objectives.
7. The out-of-class suggested reading and AV
assignments were accessible. 1 v 8 AU 1 0 0 0% 15 g
8. The assigned reading and AVs for this course were
appropriate. 10 71% 4 29% 0 0% 0 0% 14 100%
9. The tests (quizzes, etc) in this course related to the o
course objectives. 12 80% 3 20% 0 0% 0 0% 15 100%
10. The assigned papers for this course contributed
to the achievement of course objectives. 1 v 4 2 0 0% 0 0% 15 g
11. The course was well structured (i.e., the
progression seemed logical). 8 57% 3 21% 3 21% 0 0% 14 100%
12. The lectures/demonstrations in the course were
appropriate. 9 60% 5 33% 1 7% 0 0% 15 100%
13. Class time allowed for discussion and questions
when appropriate. 9 60% 6 40% 0 0% 0 0% 15 100%
14. The methods for presenting content were
. presenting w 7 47% 7 47% 1 7% 0 0% 15 100%
effective.
15. The course has helped me to improve in clinical
performance. 10 67% 5 33% 0 0% 0 0% 15 100%
16. The topics covered in exams and assignments for
this course were consistent with the course 11 73% 4 27% 0 0% 0 0% 15 100%
objectives.
17. Compared to other courses in my major, | would
b v maj 8 53% 6 40% 1 7% 0 0% 15 100%

rate this course as effective.

Nursing Program Theory Survey, 2015-2016

De Anza College Research
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Nursing Theory Survey Results by Course, 2015-2016

NURSS86
Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Total

Question N % N % N % N % N %
1. The course objectives were clear. 2 67% 1 33% 0 0% 0 0% 3 100%
2. The objectives of the course were obtainable. 1 33% 2 67% 0 0% 0 0% 3 100%
3. The amount of work required for this course was
appropriate for the credit received. 1 s 2 s 0 0% 0 0% 3 ol
4.Th lexity of th iate f

‘The comp exity of the course was appropriate for 1 33% N 67% N 0% N 0% 3 100%
this level.
5. The required textbook for this course was helpful
for meeting the objectives. 2 i 1 s 0 0% 0 0% 3 o
6. The out-of-class assignments (eg AV, group 2 67% 1 33% 0 0% 0 0% 3 100%
activities, etc) were relevant to the course objectives.
7. The out-of-class suggested reading and AV
assignments were accessible. 2 i 1 S 0 0% 0 0% 8 o
8. The assigned reading and AVs for this course were
appropriate. 1 33% 2 67% 0 0% 0 0% 3 100%
9. The tests (quizzes, etc) in this course related to the o
course objectives. 1 33% 2 67% 0 0% 0 0% 3 100%
10. The assigned papers for this course contributed o o o o o
to the achievement of course objectives. 2 i 1 s 0 0% 0 0% 3 ooy
11. The course was well structured (i.e., the
progression seemed logical). 1 S3% 2 o6 0 0% 0 0% 3 100%
12. The lectures/demonstrations in the course were
appropriate. 1 33% 2 67% 0 0% 0 0% 3 100%
13. Class time allowed for discussion and questions
when appropriate. 0 0% 3 100% 0 0% 0 0% 3 100%
14.Th thods f ti tent
effecti\;ae.me ods for presenting content were 1 33% N 67% N 0% N 0% 3 100%
15. The course has helped me to improve in clinical
performance. 2 67% 1 33% 0 0% 0 0% 3 100%
16. The topics covered in exams and assignments for
this course were consistent with the course 1 33% 2 67% 0 0% 0 0% 3 100%
objectives.
17. Compared to other courses in my major, | would 1 33% 2 67% 0 0% 0 0% 3 100%

rate this course as effective.

Nursing Program Theory Survey, 2015-2016

De Anza College Research
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Nursing Theory Survey Results by Course and Instructor, 2015-2016

Clavijo 81P

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Total
Question N % N % N % N % N %
1. The course objectives were clear. 6 50% 6 50% 0 0% 0 0% 12 100%
2. The objectives of the course were obtainable. 4 33% 6 50% 2 17% 0 0% 12 100%
3. The amount of work required for this course was
appropriate for the credit received. 2 L7 4 s 3 230 3 230 12 ol
4.Th lexity of th iate fi
o Iee\zl;omp exity of the course was appropriate for B 58% 5 - o 0% o 0% 12 100%
5. The required textbook for this course was helpful
for meeting the objectives. 3 20 8 e 0 0% 0 0% 1 o
6. The out-of-class assignments (eg AV, group 6 55% 5 45% 0 0% 0 0% 11 100%
activities, etc) were relevant to the course objectives.
7. The out-of-class suggested reading and AV
assignments were accessible. 4 A0 6 G 0 0% 0 0% 10 e
8. The assigned reading and AVs for this course were
appropH ) ng IS course w 4 36% 7 64% 0 0% 0 0% 11 100%
9. The tests (quizzes, etc) in this course related to the
course objectives. 5 42% 7 58% 0 0% 0 0% 12 100%
10. The assigned papers for this course contributed P 6 - - o - 5 F—
to the achievement of course objectives. 5 0 50% 1 8% 0% L 00%
11. The course was well structured (i.e., the
progression seemed logical). 6 0% 5 N2 1 8% 0 0% 12 100%
;Ll;.)::;i;ztures/demonstranons in the course were 5 12% 6 50% 1 8% 0 0% 12 100%
13. Class time allowed for discussion and questions
when appropriate. 5 42% 7 58% 0 0% 0 0% 12 100%
14.Th thods f ti tent
effecti\;aeme ods for presenting content were 5 15% 5 15% 1 9% o 0% 1" 100%
15. Th has helped me to i in clinical
perforri:é)cuerse as helped me to improve in clinical 6 — 6 — o - o - 12 G
16. The topics covered in exams and assignments for
this course were consistent with the course 7 58% 5 42% 0 0% 0 0% 12 100%
objectives.
17. Compared to other courses in my major, | would 6 50% 6 50% 0 0% 0 0% 12 100%

rate this course as effective.

Nursing Program Theory Survey, 2015-2016

De Anza College Research
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Nursing Theory Survey Results by Course and Instructor, 2015-2016

Clavijo 82P
Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Total
Question N % N % N % N % N %
1. The course objectives were clear. 10 63% 6 38% 0 0% 0 0% 16 100%
2. The objectives of the course were obtainable. 10 63% 6 38% 0 0% 0 0% 16 100%
3. The amount of work required for this course was
appropriate for the credit received. 7 A 4 20 2 Lkl 2 Lkl 15 ol
4.Th lexity of th iate f
‘The complexity of the course was appropriate for s 50% s 50% o 0% o 0% 16 100%
this level.
5. The required textbook for this course was helpful
for meeting the objectives. 6 A 7 e 0 0% 0 0% 13 o
6. The out-of-class assignments (eg AV, group 6 60% 4 40% 0 0% 0 0% 10 100%
activities, etc) were relevant to the course objectives.
7. The out-of-class suggested reading and AV
assignments were accessible. 10 v 4 2 0 0% 0 0% 14 g
8. The assigned reading and AVs for this course were
appropriate. 11 73% 4 27% 0 0% 0 0% 15 100%
9. The tests (quizzes, etc) in this course related to the o
course objectives. 11 79% 2 14% 1 7% 0 0% 14 100%
10. The assigned papers for this course contributed
to the achievement of course objectives. 6 o 0 0% 0 0% 0 0% 6 e
11. The course was well structured (i.e., the
progression seemed logical). 10 67% 5 33% 0 0% 0 0% 15 100%
12. The lectures/demonstrations in the course were
appropriate. 12 80% 3 20% 0 0% 0 0% 15 100%
13. Class time allowed for discussion and questions
when appropriate. 12 75% 4 25% 0 0% 0 0% 16 100%
14. The methods for presenting content were
. presenting w 9 56% 7 44% 0 0% 0 0% 16 100%
effective.
15. The course has helped me to improve in clinical
performance. 8 50% 7 44% 1 6% 0 0% 16 100%
16. The topics covered in exams and assignments for
this course were consistent with the course 9 56% 6 38% 1 6% 0 0% 16 100%
objectives.
17. Compared to other courses in my major, | would
b v maj 7 47% 7 47% 1 7% 0 0% 15 100%

rate this course as effective.

Nursing Program Theory Survey, 2015-2016

De Anza College Research
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Nursing Theory Survey Results by Course and Instructor, 2015-2016

Cozzens 84
Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Total

Question N % N % N % N % N %
1. The course objectives were clear. 14 74% 4 21% 1 5% 0 0% 19 100%
2. The objectives of the course were obtainable. 12 63% 6 32% 0 0% 1 5% 19 100%
3. The amount of work required for this course was
appropriate for the credit received. 9 A 9 A 0 0% 1 e 19 ot
4.Th lexity of th iate f

‘The comp exity of the course was appropriate for 12 63% 6 20% 1 5% N 0% 19 100%
this level.
5. The required textbook for this course was helpful
for meeting the objectives. 4 2 14 e 1 I 0 0% 19 oo
6. The out-of-class assignments (eg AV, group 9 47% 9 47% 0 0% 1 5% 19 100%
activities, etc) were relevant to the course objectives.
7. The out-of-class suggested reading and AV
assignments were accessible. 9 Ak 9 Ak 0 0% 1 9 19 e
8. The assigned reading and AVs for this course were
appropriate. 7 37% 11 58% 0 0% 1 5% 19 100%
9. The tests (quizzes, etc) in this course related to the o o
course objectives. 11 65% 6 35% 0 0% 0 0% 17 100%
10. The assigned papers for this course contributed o o o o o
to the achievement of course objectives. 9 S 8 AR 0 0% 0 0% o ooy
11. The course was well structured (i.e., the
progression seemed logical). 11 8% 7 Sie 0 0% 1 5% 19 100%
12. The lectures/demonstrations in the course were
appropriate. 14 74% 4 21% 0 0% 1 5% 19 100%
13. Class time allowed for discussion and questions
when appropriate. 10 53% 8 42% 0 0% 1 5% 19 100%
14.Th thods f ti tent

he methods for presenting content were 12 63% 6 30% N 0% 1 5% 19 100%

effective.
15. The course has helped me to improve in clinical
performance. 11 58% 6 32% 1 5% 1 5% 19 100%
16. The topics covered in exams and assignments for
this course were consistent with the course 12 63% 6 32% 0 0% 1 5% 19 100%
objectives.
17. Compared to other courses in my major, | would 13 65% 5 26% 0 0% 1 506 19 100%

rate this course as effective.

Nursing Program Theory Survey, 2015-2016

De Anza College Research
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Nursing Theory Survey Results by Course and Instructor, 2015-2016

Hanna 81
Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Total
Question N % N % N % N % N %
1. The course objectives were clear. 9 50% 9 50% 0 0% 0 0% 18 100%
2. The objectives of the course were obtainable. 8 44% 10 56% 0 0% 0 0% 18 100%
3. The amount of work required for this course was
appropriate for the credit received. 7 R 10 Bt 1 &% 0 0% 18 ot
4.Th lexity of th iate fi
‘The complexity of the course was appropriate for 10 56% s o o 0% o 0% 18 100%
this level.
5. The required textbook for this course was helpful
for meeting the objectives. 6 s 12 i 0 0% 0 0% 18 oo
6. The out-of-class assignments (eg AV, group 5 28% 12 67% 1 6% 0 0% 18 100%
activities, etc) were relevant to the course objectives.
7. The out-of-class suggested reading and AV
assignments were accessible. 7 S 1 Gl 0 0% 0 0% 18 s
8. The assigned reading and AVs for this course were
appropriate. 4 22% 12 67% 2 11% 0 0% 18 100%
9. The tests (quizzes, etc) in this course related to the o
course objectives. 8 47% 9 53% 0 0% 0 0% 17 100%
10. The assigned papers for this course contributed
to the achievement of course objectives. 4 22 13 V2 0 0% 1 b 18 g
11. The course was well structured (i.e., the
progression seemed logical). 7 39% 10 56% 1 6% 0 0% 18 100%
12. The lectures/demonstrations in the course were
appropriate. 7 41% 10 59% 0 0% 0 0% 17 100%
13. Class time allowed for discussion and questions
when appropriate. 10 56% 7 39% 1 6% 0 0% 18 100%
14. The methods for presenting content were
. presenting W 6 35% 10 59% 1 6% 0 0% 17 100%
effective.
15. The course has helped me to improve in clinical
performance. 7 39% 11 61% 0 0% 0 0% 18 100%
16. The topics covered in exams and assignments for
this course were consistent with the course 6 33% 11 61% 1 6% 0 0% 18 100%
objectives.
17. Compared to other courses in my major, | would
b v maj 8 44% 10 56% 0 0% 0 0% 18 100%

rate this course as effective.

Nursing Program Theory Survey, 2015-2016

De Anza College Research
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Nursing Theory Survey Results by Course and Instructor, 2015-2016

Hanna 81P

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Total
Question N % N % N % N % N %
1. The course objectives were clear. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
2. The objectives of the course were obtainable. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
3. The amount of work required for this course was
appropriate for the credit received. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 ot
4.Th lexity of th iate f
ol Ieeilglomp exity of the course was appropriate for N 0% N 0% N 0% N 0% N 100%
5. The required textbook for this course was helpful
for meeting the objectives. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 oo
6. The out-of-class assignments (eg AV, group 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
activities, etc) were relevant to the course objectives.
7. The out-of-class suggested reading and AV
assignments were accessible. 0 0% 0 0% 0 02 0 0% 0 s
8. The assigned reading and AVs for this course were
appropH ) ng IS course w 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
9. The tests (quizzes, etc) in this course related to the
course objectives. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
10. The assigned papers for this course contributed o o o o o
to the achievement of course objectives. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 oo
11. The course was well structured (i.e., the
progression seemed logical). 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
;Ll;.)::;i;ztures/demonstranons in the course were 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
13. Class time allowed for discussion and questions
when appropriate. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
14. Th thods f ti tent
effecti\;aeme ods for presenting content were N 0% N 0% N 0% N 0% N 100%
;Zf‘(l)’:lri:;)cugse has helped me to improve in clinical 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
16. The topics covered in exams and assignments for
this course were consistent with the course 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
objectives.
17. Compared to other courses in my major, | would 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%

rate this course as effective.

Nursing Program Theory Survey, 2015-2016

De Anza College Research
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Nursing Theory Survey Results by Course and Instructor, 2015-2016

Hanna 85

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Total
Question N % N % N % N % N %
1. The course objectives were clear. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
2. The objectives of the course were obtainable. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
3. The amount of work required for this course was
appropriate for the credit received. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 ot
4.Th lexity of th iate f
ol Ieeilglomp exity of the course was appropriate for N 0% N 0% N 0% N 0% N 100%
5. The required textbook for this course was helpful
for meeting the objectives. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 oo
6. The out-of-class assignments (eg AV, group 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
activities, etc) were relevant to the course objectives.
7. The out-of-class suggested reading and AV
assignments were accessible. 0 0% 0 0% 0 02 0 0% 0 s
8. The assigned reading and AVs for this course were
appropH ) ng IS course w 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
9. The tests (quizzes, etc) in this course related to the
course objectives. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
10. The assigned papers for this course contributed o o o o o
to the achievement of course objectives. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 oo
11. The course was well structured (i.e., the
progression seemed logical). 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
;Ll;.)::;i;ztures/demonstranons in the course were 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
13. Class time allowed for discussion and questions
when appropriate. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
14. Th thods f ti tent
effecti\;aeme ods for presenting content were N 0% N 0% N 0% N 0% N 100%
;Zf‘(l)’:lri:;)cugse has helped me to improve in clinical 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
16. The topics covered in exams and assignments for
this course were consistent with the course 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
objectives.
17. Compared to other courses in my major, | would 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%

rate this course as effective.

Nursing Program Theory Survey, 2015-2016

De Anza College Research
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Nursing Theory Survey Results by Course and Instructor, 2015-2016

Hanna 85A
Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Total

Question N % N % N % N % N %
1. The course objectives were clear. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
2. The objectives of the course were obtainable. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
3. The amount of work required for this course was
appropriate for the credit received. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 ot
4.Th lexity of th iate fi

‘The complexity of the course was appropriate for o 0% o 0% o 0% o 0% 0 100%
this level.
5. The required textbook for this course was helpful
for meeting the objectives. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 oo
6. The out-of-class assignments (eg AV, group 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
activities, etc) were relevant to the course objectives.
7. The out-of-class suggested reading and AV
assignments were accessible. 0 0% 0 0% 0 02 0 0% 0 s
8. The assigned reading and AVs for this course were
appropriate. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
9. The tests (quizzes, etc) in this course related to the o o
course objectives. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
10. The assigned papers for this course contributed
to the achievement of course objectives. 0 0% 0 0% 0 02 0 0% 0 g
11. The course was well structured (i.e., the
progression seemed logical). 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 oo
12. The lectures/demonstrations in the course were
appropriate. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
13. Class time allowed for discussion and questions
when appropriate. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
14. The methods for presenting content were
effective, presenting w 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
15. The course has helped me to improve in clinical
performance. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
16. The topics covered in exams and assignments for
this course were consistent with the course 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
objectives.
17. Compared to other courses in my major, | would

b v maj 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%

rate this course as effective.
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Nursing Theory Survey Results by Course and Instructor, 2015-2016

Hrycyk 83
Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Total

Question N % N % N % N % N %
1. The course objectives were clear. 2 67% 1 33% 0 0% 0 0% 3 100%
2. The objectives of the course were obtainable. 1 33% 2 67% 0 0% 0 0% 3 100%
3. The amount of work required for this course was
appropriate for the credit received. 1 s 1 s 0 0% 1 i 3 ol
4.Th lexity of th iate fi

‘The complexity of the course was appropriate for 1 33% B 67% o 0% o 0% 3 100%
this level.
5. The required textbook for this course was helpful
for meeting the objectives. 1 s 2 B 0 0% 0 0% 3 o
6. The out-of-class assignments (eg AV, group 1 33% 2 67% 0 0% 0 0% 3 100%
activities, etc) were relevant to the course objectives.
7. The out-of-class suggested reading and AV
assignments were accessible. 1 S 2 B 0 0% 0 0% 8 o
8. The assigned reading and AVs for this course were
appropriate. 1 33% 2 67% 0 0% 0 0% 3 100%
9. The tests (quizzes, etc) in this course related to the o
course objectives. 1 33% 2 67% 0 0% 0 0% 3 100%
10. The assigned papers for this course contributed
to the achievement of course objectives. 1 S 2 B 0 0% 0 0 8 o
11. The course was well structured (i.e., the
progression seemed logical). 1 S 2 i 0 0% 0 0% 3 ooy
12. The lectures/demonstrations in the course were
appropriate. 1 33% 2 67% 0 0% 0 0% 3 100%
13. Class time allowed for discussion and questions
when appropriate. 1 50% 0 0% 1 50% 0 0% 2 100%
14. The methods for presenting content were

. presenting W 1 50% 1 50% 0 0% 0 0% 2 100%
effective.
15. The course has helped me to improve in clinical
performance. 1 33% 2 67% 0 0% 0 0% 3 100%
16. The topics covered in exams and assignments for
this course were consistent with the course 1 33% 2 67% 0 0% 0 0% 3 100%
objectives.
17. Compared to other courses in my major, | would
rate this course as effective. 1 s 2 G 0 0% 0 0% 3 o
0
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Nursing Theory Survey Results by Course and Instructor, 2015-2016

Hrycyk 83A
Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Total
Question N % N % N % N % N %
1. The course objectives were clear. 5 42% 7 58% 0 0% 0 0% 12 100%
2. The objectives of the course were obtainable. 4 33% 8 67% 0 0% 0 0% 12 100%
3. The amount of work required for this course was
appropriate for the credit received. 3 230 9 B 0 0% 0 0% 12 ot
4.Th lexity of th iate f
‘The complexity of the course was appropriate for 4 33% s 67% o 0% o 0% 12 100%
this level.
5. The required textbook for this course was helpful
for meeting the objectives. 4 s 8 B 0 0% 0 0% 12 o
6. The out-of-class assignments (eg AV, group 3 25% 9 75% 0 0% 0 0% 12 100%
activities, etc) were relevant to the course objectives.
7. The out-of-class suggested reading and AV
assignments were accessible. 4 S 8 B 0 0% 0 0% 12 e
8. The assigned reading and AVs for this course were
appropriate. 4 33% 8 67% 0 0% 0 0% 12 100%
9. The tests (quizzes, etc) in this course related to the o
course objectives. 4 33% 8 67% 0 0% 0 0% 12 100%
10. The assigned papers for this course contributed
to the achievement of course objectives. 8 20 8 v 0 0% 0 0 1 e
11. The course was well structured (i.e., the
progression seemed logical). 4 S 8 i 0 0% 0 0% 12 oo
12. The lectures/demonstrations in the course were
appropriate. 4 33% 8 67% 0 0% 0 0% 12 100%
13. Class time allowed for discussion and questions
when appropriate. 4 33% 8 67% 0 0% 0 0% 12 100%
14. The methods for presenting content were
. presenting w 3 25% 9 75% 0 0% 0 0% 12 100%
effective.
15. The course has helped me to improve in clinical
performance. 4 33% 8 67% 0 0% 0 0% 12 100%
16. The topics covered in exams and assignments for
this course were consistent with the course 3 25% 9 75% 0 0% 0 0% 12 100%
objectives.
17. Compared to other courses in my major, | would
b v maj 4 33% 8 67% 0 0% 0 0% 12 100%

rate this course as effective.
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Nursing Theory Survey Results by Course and Instructor, 2015-2016

Hrycyk 83P
Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Total

Question N % N % N % N % N %
1. The course objectives were clear. 12 71% 5 29% 0 0% 0 0% 17 100%
2. The objectives of the course were obtainable. 13 72% 5 28% 0 0% 0 0% 18 100%
3. The amount of work required for this course was
appropriate for the credit received. 12 B 5 A 1 &% 0 0% 18 ot
4.Th lexity of th iate fi
o Iee\z/g:)mp exity of the course was appropriate for 1 73% 4 — o 0% o 0% 15 100%
5. The required textbook for this course was helpful
for meeting the objectives. 5 AR 6 s 0 0% 0 0% 1 o
6. The out-of-class assignments (eg AV, group 7 47% 8 53% 0 0% 0 0% 15 100%
activities, etc) were relevant to the course objectives.
7. The out-of-class suggested reading and AV
assignments were accessible. 6 AR 8 e 0 0% 0 0% 14 e
8. The assigned reading and AVs for this course were
appropH ) ng IS course w 6 43% 8 57% 0 0% 0 0% 14 100%
9. The tests (quizzes, etc) in this course related to the
course objectives. 10 63% 6 38% 0 0% 0 0% 16 100%
10. The assigned papers for this course contributed
to the achievement of course objectives. 7 Sl 5 Az 0 0% 0 0 12 e
11. The course was well structured (i.e., the
progression seemed logical). 13 76% 4 24% 0 0% 0 0% 17 100%
12. The lectures/demonstrations in the course were
appropriate 13 81% 3 19% 0 0% 0 0% 16 100%
13. Class time allowed for discussion and questions
when appropriate. 11 65% 6 35% 0 0% 0 0% 17 100%
14. The methods for presenting content were
effective presenting w 13 72% 4 22% 1 6% 0 0% 18 100%
15. The course has helped me to improve in clinical
orfommancs s P 10 63% 6 38% 0 0% 0 0% 16 100%
16. The topics covered in exams and assignments for
this course were consistent with the course 10 63% 6 38% 0 0% 0 0% 16 100%
objectives.
17. Compared to other courses in my major, | would

b v maj 1 65% 6 35% 0 0% 0 0% 17 100%

rate this course as effective.
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Nursing Theory Survey Results by Course and Instructor, 2015-2016

Libova 83
Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Total
Question N % N % N % N % N %
1. The course objectives were clear. 6 55% 5 45% 0 0% 0 0% 11 100%
2. The objectives of the course were obtainable. 8 67% 4 33% 0 0% 0 0% 12 100%
3. The amount of work required for this course was
appropriate for the credit received. 7 s 4 s 1 G 0 0% 12 ot
4.Th lexity of th iate fi
‘The complexity of the course was appropriate for B 58% 5 - o 0% o 0% 12 100%
this level.
5. The required textbook for this course was helpful
for meeting the objectives. 3 30% 5 50% 2 20% 0 0% 10 100%
6. The out-of-class assignments (eg AV, group 5 42% 7 58% 0 0% 0 0% 12 100%
activities, etc) were relevant to the course objectives.
7. The out-of-class suggested reading and AV
assignments were accessible. 5 Az 5 Az 2 iy 0 0% 12 o
8. The assigned reading and AVs for this course were
appropriate. 4 36% 7 64% 0 0% 0 0% 11 100%
9. The tests (quizzes, etc) in this course related to the o
course objectives. 7 64% 4 36% 0 0% 0 0% 11 100%
10. The assigned papers for this course contributed
to the achievement of course objectives. 5 Az 7 Sl 0 0% 0 0 12 e
11. The course was well structured (i.e., the
progression seemed logical). 4 S 8 i 0 0% 0 0% 12 oo
12. The lectures/demonstrations in the course were
appropriate. 6 50% 6 50% 0 0% 0 0% 12 100%
13. Class time allowed for discussion and questions
when appropriate. 6 50% 6 50% 0 0% 0 0% 12 100%
14. The methods for presenting content were
. presenting W 5 42% 7 58% 0 0% 0 0% 12 100%
effective.
15. The course has helped me to improve in clinical
performance. 5 42% 7 58% 0 0% 0 0% 12 100%
16. The topics covered in exams and assignments for
this course were consistent with the course 6 50% 6 50% 0 0% 0 0% 12 100%
objectives.
17. Compared to other courses in my major, | would
b v maj 7 58% 5 42% 0 0% 0 0% 12 100%

rate this course as effective.
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Nursing Theory Survey Results by Course and Instructor, 2015-2016

Libova 83A
Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Total

Question N % N % N % N % N %
1. The course objectives were clear. 1 1000% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
2. The objectives of the course were obtainable. 1 1000% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
3. The amount of work required for this course was
appropriate for the credit received. 1 Aoy 0 0 0 0 0 0 0 o
4.Th lexity of th iate fi
o Iee\z/g:)mp exity of the course was appropriate for 1 1000% o 0% o 0% o 0% 0 100%
5. The required textbook for this course was helpful
for meeting the objectives. 0 0% 1 Aol 0 0% 0 0% 0 oo
6. The out-of-class assignments (eg AV, group 1 1000% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
activities, etc) were relevant to the course objectives.
7. The out-of-class suggested reading and AV
assignments were accessible. 0 0% 1 oo 0 02 0 0% 0 s
8. The assigned reading and AVs for this course were
appropH ) "9 1S course w 1 1000% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
9. The tests (quizzes, etc) in this course related to the
course objectives. 1 1000% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
10. The assigned papers for this course contributed
to the achievement of course objectives. 1 oo 0 0% 0 02 0 0% 0 g
11. The course was well structured (i.e., the
progression seemed logical). 1 Ao 0 0% 0 0% 0 0% 0 oo
12. The lectures/demonstrations in the course were
appropriate 1 1000% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
13. Class time allowed for discussion and questions
when appropriate. 1 1000% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
14. The methods for presenting content were
effective presenting w 1 1000% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
15. The course has helped me to improve in clinical
orfommancs P P 1 1000% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
16. The topics covered in exams and assignments for
this course were consistent with the course 1 1000% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
objectives.
17. Compared to other courses in my major, | would

b v maj 1 1000% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%

rate this course as effective.
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Nursing Theory Survey Results by Course and Instructor, 2015-2016

Libova 83P
Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Total

Question N % N % N % N % N %
1. The course objectives were clear. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
2. The objectives of the course were obtainable. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
3. The amount of work required for this course was
appropriate for the credit received. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 ot
4.Th lexity of th iate fi

‘The complexity of the course was appropriate for o 0% o 0% o 0% o 0% 0 100%
this level.
5. The required textbook for this course was helpful
for meeting the objectives. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 oo
6. The out-of-class assignments (eg AV, group 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
activities, etc) were relevant to the course objectives.
7. The out-of-class suggested reading and AV
assignments were accessible. 0 0% 0 0% 0 02 0 0% 0 s
8. The assigned reading and AVs for this course were
appropriate. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
9. The tests (quizzes, etc) in this course related to the o o
course objectives. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
10. The assigned papers for this course contributed
to the achievement of course objectives. 0 0% 0 0% 0 02 0 0% 0 g
11. The course was well structured (i.e., the
progression seemed logical). 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 oo
12. The lectures/demonstrations in the course were
appropriate. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
13. Class time allowed for discussion and questions
when appropriate. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
14. The methods for presenting content were
effective, presenting w 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
15. The course has helped me to improve in clinical
performance. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
16. The topics covered in exams and assignments for
this course were consistent with the course 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
objectives.
17. Compared to other courses in my major, | would

b v maj 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%

rate this course as effective.
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Nursing Theory Survey Results by Course and Instructor, 2015-2016

ONeill 84C
Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Total

Question N % N % N % N % N %
1. The course objectives were clear. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
2. The objectives of the course were obtainable. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
3. The amount of work required for this course was
appropriate for the credit received. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 ot
4.Th lexity of th iate f

‘The complexity of the course was appropriate for o 0% o 0% o 0% o 0% 0 100%
this level.
5. The required textbook for this course was helpful
for meeting the objectives. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 oo
6. The out-of-class assignments (eg AV, group 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
activities, etc) were relevant to the course objectives.
7. The out-of-class suggested reading and AV
assignments were accessible. 0 0% 0 0% 0 02 0 0% 0 s
8. The assigned reading and AVs for this course were
appropriate. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
9. The tests (quizzes, etc) in this course related to the o o
course objectives. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
10. The assigned papers for this course contributed
to the achievement of course objectives. 0 0% 0 0% 0 02 0 0% 0 g
11. The course was well structured (i.e., the
progression seemed logical). 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 oo
12. The lectures/demonstrations in the course were
appropriate. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
13. Class time allowed for discussion and questions
when appropriate. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
14. The methods for presenting content were
effective, presenting w 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
15. The course has helped me to improve in clinical
performance. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
16. The topics covered in exams and assignments for
this course were consistent with the course 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
objectives.
17. Compared to other courses in my major, | would

b v maj 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%

rate this course as effective.
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Nursing Theory Survey Results by Course and Instructor, 2015-2016

ONeill 86

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Total
Question N % N % N % N % N %
1. The course objectives were clear. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
2. The objectives of the course were obtainable. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
3. The amount of work required for this course was
appropriate for the credit received. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 ot
4.Th lexity of th iate f
ol Iee\e/;omp exity of the course was appropriate for N 0% N 0% N 0% N 0% N 100%
5. The required textbook for this course was helpful
for meeting the objectives. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 oo
6. The out-of-class assignments (eg AV, group 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
activities, etc) were relevant to the course objectives.
7. The out-of-class suggested reading and AV
assignments were accessible. 0 0% 0 0% 0 02 0 0% 0 s
8. The assigned reading and AVs for this course were
appropH ) ng IS course w 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
9. The tests (quizzes, etc) in this course related to the
course objectives. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
10. The assigned papers for this course contributed o o o o o
to the achievement of course objectives. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 oo
11. The course was well structured (i.e., the
progression seemed logical). 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
;Ll;.)::;i;ztures/demonstranons in the course were 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
13. Class time allowed for discussion and questions
when appropriate. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
14. Th thods f ti tent
effecti\;aeme ods for presenting content were N 0% N 0% N 0% N 0% N 100%
;Zf‘(l)’:lri:;)cugse has helped me to improve in clinical 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
16. The topics covered in exams and assignments for
this course were consistent with the course 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
objectives.
17. Compared to other courses in my major, | would 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%

rate this course as effective.
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Nursing Theory Survey Results by Course and Instructor, 2015-2016

Peurifoy 82
Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Total

Question N % N % N % N % N %
1. The course objectives were clear. 1 1000% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
2. The objectives of the course were obtainable. 1 1000% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
3. The amount of work required for this course was
appropriate for the credit received. 1 Aoy 0 0 0 0 0 0 0 o
4.Th lexity of th iate fi
o Iee\z/g:)mp exity of the course was appropriate for 1 1000% o 0% o 0% o 0% 0 100%
5. The required textbook for this course was helpful
for meeting the objectives. 1 Ao 0 0% 0 0% 0 0% 0 oo
6. The out-of-class assignments (eg AV, group 1 1000% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
activities, etc) were relevant to the course objectives.
7. The out-of-class suggested reading and AV
assignments were accessible. 1 oo 0 0% 0 02 0 0% 0 s
8. The assigned reading and AVs for this course were
appropH ) "9 1S course w 1 1000% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
9. The tests (quizzes, etc) in this course related to the
course objectives. 1 1000% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
10. The assigned papers for this course contributed
to the achievement of course objectives. 1 oo 0 0% 0 02 0 0% 0 g
11. The course was well structured (i.e., the
progression seemed logical). 1 Ao 0 0% 0 0% 0 0% 0 oo
12. The lectures/demonstrations in the course were
appropriate 1 1000% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
13. Class time allowed for discussion and questions
when appropriate. 1 1000% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
14. The methods for presenting content were
effective presenting w 1 1000% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
15. The course has helped me to improve in clinical
orfommancs P P 1 1000% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
16. The topics covered in exams and assignments for
this course were consistent with the course 1 1000% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
objectives.
17. Compared to other courses in my major, | would

b v maj 1 1000% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%

rate this course as effective.
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Nursing Theory Survey Results by Course and Instructor, 2015-2016

Sherwood 85

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Total

Question N % N % N % N % N %
1. The course objectives were clear. 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 100%
2. The objectives of the course were obtainable. 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 100%
3. The amount of work required for this course was
appropriate for the credit received. 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 100%
4.Th lexity of th iate fi
st exity of the course was appropriate for 0 #DIV/O! 0 #DIV/0! 0 #DIV/O! 0 #DIV/0! 0 100%
5. The required textbook for this course was helpful
for meeting the objectives. 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 100%
6. The out-of-class assignments (eg AV, group 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 #DIV/O! 0 #DIV/0! 0 100%
activities, etc) were relevant to the course objectives.
7. The out-of-class suggested reading and AV
assignments were accessible. 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 100%
8. The gs&gned reading and AVs for this course were 0 4DIV/O! 0 4DIV/O! 0 4DIV/O! 0 4DIV/O! 0 100%
appropriate.
9. The tests (quizzes, etc) in this course related to the
course objectives. 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 100%
10. The assigned papers for this course contributed
to the achievement of course objectives. 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 100%
11. The course was well structured (i.e., the
progression seemed logical). 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 100%
12. The lectures/demonstrations in the course were
appropriate. 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 100%
13. Class time allowed for discussion and questions
when appropriate. 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 100%
14. The methods for presenting content were
effective P ng W 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 100%
15. The course has helped me to improve in clinical
performance. 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 100%
16. The topics covered in exams and assignments for
this course were consistent with the course 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 100%
objectives.
17. Compared to other courses in my major, | would

b v maj 0 #DIV/O! 0 #DIV/O! 0 #DIV/O! 0 #DIV/O! 0 100%

rate this course as effective.
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Nursing Theory Survey Results by Course and Instructor, 2015-2016

Sherwood 85A

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Total
Question N % N % N % N % N %
1. The course objectives were clear. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
2. The objectives of the course were obtainable. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
3. The amount of work required for this course was
appropriate for the credit received. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 ot
4.Th lexity of th iate f
ol Iee\e/;omp exity of the course was appropriate for N 0% N 0% N 0% N 0% N 100%
5. The required textbook for this course was helpful
for meeting the objectives. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 oo
6. The out-of-class assignments (eg AV, group 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
activities, etc) were relevant to the course objectives.
7. The out-of-class suggested reading and AV
assignments were accessible. 0 0% 0 0% 0 02 0 0% 0 s
8. The assigned reading and AVs for this course were
appropH ) ng IS course w 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
9. The tests (quizzes, etc) in this course related to the
course objectives. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
10. The assigned papers for this course contributed o o o o o
to the achievement of course objectives. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 oo
11. The course was well structured (i.e., the
progression seemed logical). 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
;Ll;.)::;i;ztures/demonstranons in the course were 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
13. Class time allowed for discussion and questions
when appropriate. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
14.Th thods f ti tent
effecti\;aeme ods for presenting content were N 0% N 0% N 0% N 0% N 100%
;Zf‘(l)’:lri:;)cugse has helped me to improve in clinical 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
16. The topics covered in exams and assignments for
this course were consistent with the course 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%
objectives.
17. Compared to other courses in my major, | would 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 100%

rate this course as effective.
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